

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ

ЭКОТРИО



Сейчас я поведаю Вам историю, которая произошла пятнадцать лет назад.

-Вова, Вова, пошли гулять - кричала мне мой друг Миша.

-Давай быстрее, Вова - иду за ним, кричала Марина.

Сегодня мы собирались идти на речку купаться. Когда мы пришли на речку переоделись и подготовились купаться, вдруг увидели на траве банки и упаковки от чипсов и другой еды.

- Кто же мог так здесь намусорить! - начала Миша.

- Зачем же так загрязнять природу, ей же плохо! - возмущенно произнесла Марина.

- Давайте переоденемся обратно и соберем мусор! - предложила Вова.

Все согласилось. После часа уборки берег реки преобразился. Мы уже собирались уходить, поскольку было поздно, как из речки выплыл большой Кит



и заговорила с нами.

- Спасибо вам ребятаки: - произнес Кит.

Всегда пожалуйста, нам не сложно, а природе хорошо - ответила Марина.

- А бы хотел попросить Вас о помощи. Ведь только люди могут очистить мир от мусора. Из всех Китников я единственный, кто может быть среди людей. Но я все равно не могу вернуться. Я одарю вас сверхсилой взамен на то, что вы будете убирать мусор.

Мы с друзьями подумали и согласились.

Но чтобы понять, как себя чувствуют растения я превращу вас в деревья на десять минут. Мы превратились в деревья и сразу почувствовали ужасный запах.

- Вот так мы и начали сохранять природу в чистоте, но на этом исто-



дня не закончилась.

Мы стали искать себе помощников. Точно так, как Кит, мы превращали других в зверей и растения, чтобы они узнали, как природа себя плохо чувствует.

Неожиданно Кит собрал нас всех в штабе.

- Ребята, сейчас вам предстоит битва с Мёрзлым Королем. Он очень опасен. Если Мёрзлый Король коснется вас, то вы начнете мёрзнуть везде.

- Как же с ним бороться? - спросила Марика.

- Очень просто - ответила Кит. Нужно затолкать его в мёрзковоз. Вообще достаточно его половины. Для этого я выдам вам клешни.

Мы пошли на пустырь, где обычно спал Мёрзлый Король. Битва началась.

Мы уже почти победили, как Мёрзлый Король заплакал.



- Я, Я не хочу мучиться, а хочу, чтобы люди меня не создавали. А если и создавали, то переделывали. Простите меня пожалуйста.
Мы простили Мучительного короля, и он превратился в Чистящего Короля.

Автор: Власов Степан — 7 класс

Иллюстратор: Федулоса Анастасия — 11 класс